Ανακοίνωση – Πρόσκληση
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

ΣΩΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Το Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας (Σ.ΕΠ.Ε.) του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, σας προσκαλεί σε ημερίδα με θέμα:
	«Ψυχοκοινωνικοί Κίνδυνοι στην Εργασία»


Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 22 Μαρτίου 2012, στο αμφιθέατρο «Γιάννος Κρανιδιώτης» του Υπουργείου Εξωτερικών, Ακαδημίας 1, Αθήνα, από 08:30 π.μ. έως 15:30 μ.μ., και διοργανώνεται στο πλαίσιο της «Εκστρατείας ενημέρωσης και ελέγχων για τους Ψυχοκοινωνικούς Κινδύνους στην εργασία 2012» στους τομείς παροχής υπηρεσιών υγείας και κοινωνικής πρόνοιας (νοσοκομεία, κέντρα υγείας κ.τ.λ.), παροχής υπηρεσιών (ξενοδοχεία, εστιατόρια) και μεταφορών. 
Οι στόχοι της εκστρατείας είναι η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση εργοδοτών και εργαζομένων για τους ψυχοκοινωνικούς κινδύνους στην εργασία, καθώς και η κατανόηση της σημασίας της εκτίμησής τους και της λήψης των απαραίτητων μέτρων πρόληψης και προστασίας. 

Για συμμετοχή στην ημερίδα απαιτείται η συμπλήρωση Δήλωσης Συμμετοχής και αποστολή της με email στη διεύθυνση: kysepetye@ypakp.gr ή μέσω fax στο 210 3215716, μέχρι την Τρίτη 20 Μαρτίου 2012. Τηλέφωνα επικοινωνίας για περαιτέρω πληροφορίες: 2103748711-712-724.
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